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ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(сорок п’ята сесія восьмого скликання) 

 Р І Ш Е Н Н Я 

  17 жовтня 2024 року 
 

Про роботу закладів культури 

Лубенської  територіальної  громади 

в умовах воєнного стану 
 

  Заслухавши інформацію начальника Управління культури і мистецтв 

виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області Литовченка Юрія Миколайовича про роботу закладів культури 

Лубенської територіальної громади в умовах воєнного стану, відповідно до 

Закону України «Про культуру», керуючись ст. 25, ст. 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», 
 

міська рада вирішила: 
 

 1. Інформацію начальника Управління культури і мистецтв виконавчого 

комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області 

Литовченка Ю.М. взяти до відома (додається). 

 2. Начальнику  Управління  культури  і  мистецтв виконавчого комітету 

Лубенської  міської  ради Лубенського району  Полтавської області  

Литовченку Ю.М.: 

 - продовжувати здійснення реалізації державної політики у сфері культури; 

 - створювати умови для творчої, наукової, бібліотечної, інформаційної, 

музейної, освітньої, культурно-дозвіллєвої діяльності, спрямованої на 

збереження і використання культурних благ та цінностей для задоволення 

культурних потреб громадян; 

 - сприяти розвитку професійного і аматорського мистецтва, художньої 

творчості, культурного дозвілля населення, здобуття освіти у сфері культури і 

мистецтв, музичної, художньої та хореографічної освіти дітей. 

   3. Організацію виконання цього рішення покласти на начальника 

Управління культури і мистецтв виконавчого комітету Лубенської міської  ради 

Лубенського району Полтавської області Литовченка Ю.М. 

  4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами 

виконавчого комітету міської ради Білокінь Ю.М., постійну депутатську 

комісію з соціальної та гуманітарної політики, освіти та науки. 
 

Лубенський міський голова                                           Олександр ГРИЦАЄНКО 



Про роботу закладів культури 

Лубенської територіальної громади в умовах воєнного стану 

 

 Реалізацію державної політики у сфері культури відповідно до статутних 

повноважень покладено на Управління культури і мистецтв виконавчого 

комітету Лубенської міської ради. 

 Станом на сьогодні перелік закладів культури базової мережі Лубенської 

громади,  що  перебувають у підпорядкуванні Управління, складає 76 закладів 

(7 з них зі статусом юридичної особи). Уся мережа закладів культури 

збережена, фінансування здійснювалося за рахунок місцевого бюджету. 

 Після повномасштабного вторгнення на територію України робота 

закладів культури докорінно змінилася. Час змусив відмовитися від великих 

форм роботи, масових розважальних заходів, заклади на перші місця вивели 

волонтерство і благодійництво,  виконувалися роботи з благоустрою, 

працівники плели маскувальні сітки, організовували збір продуктів харчування, 

займалися відправкою їх на передову, проводили благодійні концерти та акції 

на підтримку ЗСУ, майстер-класи, години спілкування, на чільне місце вийшла 

робота зі внутрішньо переміщеними особами, турбота про ментальне здоров’я. 

 Відповідно до розпорядження Лубенського міського голови від 

06.03.2022 року № 93р «Про забезпечення прийому, зберігання та розподілення 

продукції» за працівниками Управління протягом 7 місяців було закріплено 

складське приміщення. До розвантаження та розподілу продукції залучалися всі 

працівники сфери культури. 

 Активна участь наших людей також у процедурі військового 

поховального ритуалу, а саме ведення, забезпечення музичного супроводу, 

участь духового оркестру, вирішення технічних питань тощо.  

 Мережа закладів культури Лубенської громади досить різноманітна і 

багатопрофільна: це клубна, музейна, бібліотечна сфера, кінотеатр, парк 

культури і відпочинку, заклад освіти сфери культури. 

  Доповімо, що вдалося під час воєнного стану зробити у кожній з них.  
 

ЦЕНТР КУЛЬТУРИ ДОЗВІЛЛЯ 

 З початком повномасштабної війни більшість клубних закладів 

перетворилися на гуманітарні хаби - плетіння сіток, видача гуманітарної 

допомоги, робота із внутрішньо-переміщеними особами, прощання із 

загиблими на війні земляками, благодійні заходи, що проводяться відповідно до 

затверджених планів роботи з дотриманням правил безпеки під час воєнного 

стану. З’явилися нові культурні практики, розпочалася активна діяльність у 

соціальних мережах: працівниками культури опубліковано та організовано 

велику кількість патріотичних роликів та флешмобів, написано  безліч чудових 

авторських пісень, віршів, створено ряд відеокліпів. 

 Для належного функціонування закладів культури у 2022 році було 

витрачено 90 000,00 грн. на придбання генератора для Центру культури і 

дозвілля, в одному із приміщень якого організовано Пункт Незламності. 

 У 2023 році  було здійснено  придбання на суму: 283 435,40 грн., а саме: 



причіп автомобільний, щит пожежний, мотокоси  бензинові 7 шт., пилосос 

будівельний,  зварювальний апарат, екран для проєктора, циркулярний насос, 

ноутбук – 2 шт., кондиціонер – 2 шт., насос для системи опалення, електрокоса. 

 Проведено капітальні та поточні ремонти  на суму  1 651 509 грн:   

 - поточний ремонт найпростішого укриття, що знаходиться в частині 

підвальних приміщень Центру культури і дозвілля - 544 866 грн.;  

 - капітальний ремонт системи опалення філії Засульський сільський 

будинок культури – 344 559 грн.; 

 - поточний ремонт будівлі філії Михнівський сільський будинок культури 

– 198  918 грн.;  

 - поточний ремонт фасаду  будівлі,  вимощення та гідроізоляція частини 

фундаментів, поточний ремонт внутрішніх приміщень філії Оріхівський СБК –

 465 135 грн.;  

 - поточний ремонт окремих ділянок покрівлі даху будівель закладів 

культури  - 8103 грн.;  

 - поточний ремонт  системи повітряного опалення будівель закладів 

культури - 40736 грн.  

  У 2024р. здійснено: 

 - послуги з утримання та обслуговування електромереж у будівлях 

закладів культури  - 31 011 грн.;  

 - послуги з розбирання існуючих гіпсових фігур  у рамках декомунізації у 

будівлях закладів культури  - 14 388 грн. 

 При закладах культури громади діє 283 клубних формування (2722 

аматорів народного мистецтва різних вікових та соціальних категорій). В 

умовах воєнного стану 31 «народних» та 7 «зразкових» аматорських колективів 

Лубенської громади (всього 329 учасників) підтвердили почесний статус 

«народний (зразковий) аматорський колектив (студія)».  

 У 2023 році зразкова циркова студія "Маска" ЦКіД та дитячий вокальний 

ансамбль «Домінанта» філії Михнівський СБК удостоєні стипендією 

Лубенської міської ради "Обдарованість" (15 тис. грн. та 10 тис. грн. 

відповідно). 

 У 2024 році народний ансамблю танцю «Юність» ЦКіД та колектив 

спортивного бального танцю «ASdance studio» філії Михнівський СБК 

удостоєні стипендією Лубенської міської ради (16 тис. грн. та 5 тис. грн. 

відповідно). 

 За період 2022-2024 р.р.  клубними закладами проведено 2 606 заходів. 

Левова части з них у тісній співпраці  з благодійними організаціями «Лубенська 

сотня», «Честь і совість», «Спільні Справи», «Довіра та допомога». За період 

роботи в умовах воєнного стану загальна кількість зібраних коштів на потреби 

ЗСУ складає 1 418 228,6 грн. 
 

ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА МАЛИКА 

 Під час війни бібліотеки  беруть на себе роль громадських центрів – 

інформаційних, просвітницьких та соціальних. Діяльність бібліотек в умовах 

повномасштабної війни дає можливість виокремити такі пріоритетні напрями 



роботи як  волонтерська діяльність,  захист інформаційного простору, заходи, 

спрямовані на формування української ідентичності, звичне обслуговування 

користувачів та інша суто бібліотечна робота. 

За 2022-2024 роки бібліотеки поповнилися новими виданнями  в кількості 

3 576 примірників на суму 458 803,00 грн. Комплектування відбулося з різних 

джерел: місцевий бюджет, за державними програмами, з обмінного фонду 

обласних бібліотек, за проєктами «Книжкова валіза», «Охорона здоров’я через 

бібліотеки», «Мобільна бібліотека - територія читання і дозвілля», подаровані 

читачами тощо.  

 Хотілося б відмітити і подякувати керівництву та депутатам нашої 

громади, завдяки доброзичливим дарункам яких наші книгозбірні поповнилися 

сучасною українською книгою із нагоди відзначення 100-річчя бібліотеки імені 

Володимира Малика, і цьогоріч, з нагоди 70-річчя Лубенської міської 

бібліотеки ім. В.Леонтовича. Для нас це дуже важливо, адже поряд з тим 

відбулася актуалізація бібліотечних фондів згідно з рекомендаціями 

профільного Міністерства, із полиць вилучено 24 026 примірників 

російськомовних книг.  

Усі бібліотеки були забезпечені періодичними виданнями. За 2022-2024 

роки з місцевого бюджету на їх передплату було виділено 362 815,00  грн. Але, 

звісно, у зв’язку з війною повністю всі читацькі потреби наших жителів не 

покриваються.  

 З метою покращення матеріально-технічної бази бібліотечних закладів у  

2023 році здійснено наступні роботи: 

 - у Публічній бібліотеці ім. В.Малика та філії №18 Новаківська СБ 

переобладнано електромережі та встановлено розподільчі лічильники на суму 

36 962 грн.; 

 - встановлено розподільчі лічильники в філії №4 Березівська сільська 

бібліотека на суму 10336 грн.,  

 - філії № 9 Войнихівська сільська бібліотека на суму 4969 грн.,  

 - філії № 11 Ісковецька сільська бібліотека на суму 4492 грн. 

 На сьогодні у бібліотечних закладах активно запроваджуються послуги з 

навчання цифровій грамотності, інформаційній та кібербезпеці. Так, 13 

бібліотечних закладів  є Хабами цифрової освіти. Цьогоріч 3 з них беруть 

участь у реалізації  проєкту «Здобутки цифрових навичок у бібліотеках-хабах 

цифрової освіти». Це цінний досвід навчання працівників цифровій 

грамотності, які будуть передані користувачам бібліотек. 

 Зазначимо, що у 18 бібліотеках обладнані відкриті зони Wi-Fi.  

 Проводяться заходи щодо підключення тих бібліотечних закладів, де 

відсутній доступ до мережі інтернет, в 2024 році додатково підключено філію 

№ 8 Вовчицька с/б. 

 Бібліотечні заклади громади постійно розвиваються, беруть участь у 

різноманітних творчих проєктах:  

 - Публічна бібліотека ім. В.Малика спільно з ПОГМО «Твій світ» 

протягом двох років реалізовувала інтерактивний проєкт «Спільний простір» 

для юнацької та читацької аудиторії ВПО; 



 -  філія № 1 Лубенська міська бібліотека для дорослих ім. В.Леонтовича 

стала майданчиком для співпраці з переміщеним Луганським університетом ім. 

Т.Г.Шевченка; 

  - філія № 2 Лубенська міська бібліотека для дітей - з Луганським 

відділенням благодійного фонду «SOS-дитячі містечка» (спільні заходи для 

дітей ВПО). 

 Публічна бібліотека ім. В.Малика та філія №1 Лубенська міська 

бібліотека для дорослих ім. В.Леонтовича вже три роки працюють в проєкті 

«Здорові бібліотеки» від БФ «Бібліотечна країна», що має на меті охорону 

здоров’я та профілактику захворювань через літературу. У рамках проєкту 

бібліотечні заклади отримали книги та різний спортивний інвентар, який  

використовується користувачами бібліотек.  

 Реалізовано також ряд благодійних ініціатив: книжковий аукціон видання 

«Постаті Лубенського краю» О.М.Карпенка (кошти передані дружині загиблого 

земляка Віктора Гуляєва); проведено збір книг для бібліотек Бердянська та 

Херсону, які постраждали внаслідок війни; облаштовано Пункт видачі 

гуманітарної допомоги у Войнихівський бібліотеці та ін. 

У 2024 році Публічна бібліотека ім. В. Малика взяла участь в конкурсі 

«Час діяти, Україно!» від БО «БФ «МХП-ГРОМАДІ» і стала переможцем з 

проєктом «Мобільна бібліотека – територія читання і дозвілля», отримавши 

грант в розмірі 60 тис. грн. та 30 тис. співфінансування з місцевого бюджету. 

Зараз грантові кошти освоюються. Проєкт передбачає проведення  

різноманітних заходів та  обслуговування мешканців громади книжкою поза 

приміщенням бібліотеки. 

 Бібліотеки беруть  участь у Всеукраїнських та обласних конкурсах, 

стають неодноразовими  переможцями, так: диплом 1 ступеню в обласному 

конкурсі молодих літераторів Полтавщини «Собори душ своїх бережіть» 

отримав користувач філія №1 Лубенська міська бібліотека для дорослих         

ім. В.Леонтовича та користувачка Люба Петрик вийшла у фінал конкурсу 

«Творчі канікули -24». Призові місця отримали користувачі Публічної 

бібліотеки ім. В. Малика та філія №2 Лубенська міська бібліотека для  дітей у 

Всеукраїнському конкурсі із правового просвітництва «Конституція для всіх: і 

дорослих, і малих». 
 

ЛУБЕНСЬКА КОМУНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ КІНОТЕАТРУ   

 Кінотеатр «Київська Русь» в умовах воєнного стану став одним з 

найважливіших гуманітарних пунктів нашої громади. Починаючи з перших 

днів широкомасштабного вторгнення росії на територію нашої Держави, на базі 

кінотеатру на безоплатній основі розміщувалися волонтерські організації з  

надання підтримки та забезпечення людей, що тікали від війни, речами першої 

необхідності: подушки, матраци, ковдри, одяг, взуття та багато іншого. Згодом 

міжнародні організації доставляли гуманітарну допомогу, яка також видавалася 

в приміщенні кінотеатру, оскільки не кожна будівля в місці спроможна 

розмістити велику кількість громадян та надати їм допомогу. Представники 

міжнародних організацій ООН, «Карітас», «Проліска», «Право на захист» 



проводили реєстрацію на грошову допомогу для ВПО, людей похилого віку, 

багатодітним сім’ям та одиноким матерям.    

       З осені 2022 року та по цей час у співпраці з благодійними фондами нашого 

міста організовуються благодійні концерти, вистави, дитячі заходи, ярмарки, 

загальноміські заходи, демонструються фільми патріотичного виховання, 

проводяться тренінги з першої домедичної  підготовки з урахуванням обмежень 

в умовах воєнного стану.   

      Завдяки підтримці влади, депутатського корпусу Лубенської міської ради 

вдалося провести ряд робіт за рахунок коштів місцевого бюджету, а саме: 

 - поточний ремонтів східців та цокольної частини будівлі зі сторони 

великого залу кінотеатру «Київська Русь» - 198 991,79 грн.,  

 - поточний ремонт частини фасаду кінотеатру «Київська Русь» на суму 

175 635,83 грн.,  

 - капітальний ремонт підвального приміщення кінотеатру «Київська 

Русь» з улаштуванням найпростішого укриття на суму 1 862 997,08 грн.,  

 - придбано похилий підйомник для людей з інвалідністю в найпростіше 

укриття на суму 248 950 грн.,  

 - завершуються роботи з капітального ремонту ганку з влаштуванням 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до будівлі кінотеатру «Київська Русь» сума по договору 220 920,84 

грн. 
 

МУЗЕЙНІ ЗАКЛАДИ  

 Музейні заклади громади презентовано 3-ма музеями: Лубенський 

краєзнавчий музей імені Гната Яковича Стеллецького, Вовчицький краєзнавчий 

музей ім. І.І. Саєнка та Калайдинцівський краєзнавчий музей. 

 За 2022 та 2023 роки  музейними закладами влаштовано 168 виставок, 610 

екскурсій, послугами охоплено близько 12 тис. відвідувачів. Прогнозуємо, що 

показник за 2024 рік буде можливо дещо вищим, оскільки у зв’язку зі 

збільшенням населення за рахунок внутрішньо переміщених осіб та їх 

зацікавленості до нашого краю, відходу від масових культурно-мистецьких 

заходів, більш популярними стають зустрічі малої форми, під час яких можливо 

поспілкуватися, обмінятися емоціями. Це історичні та краєзнавчі години, 

присвячені видатним подіям історії України та нашого краю, до участі в яких 

запрошуються історики, археологи, краєзнавці, краєзнавчі мандрівки до 

археологічних пам’яток Лубенщини, участь у наукових конференціях.  

 У 2023 році для Лубенського краєзнавчого музею ім. Г.Я. Стеллецького 

за рахунок коштів з місцевого бюджету придбано оргтехніку для оцифрування 

музейних експонатів вартістю 111 тис. грн. Продовжено роботу з оцифрування 

музейних експонатів, за період воєнного стану оцифровано 496 експонатів. 

    Науковими працівниками готуються історичні та біографічні довідки, які 

сприяють роботі у тому числі місцевих комісій з реалізації державної політики 

відновлення та збереження національної пам’яті Українського народу на 

території Лубенської територіальної громади, комісії з питань найменування та 

перейменування елементів середовища та інфраструктури Лубенської 



територіальної громади, увічнення памʼяті осіб та подій. 

 У 2023 році відкрито музейну кімнату народознавства у 

Калайдинцівському краєзнавчому музеї під назвою «Духовні скарби нашого 

народу».  

  У кожному музейному закладі розпочато ґрунтовну роботу з 

облаштування експозицій російсько-української війни.  
 

КП «ПАРКИ ПОСУЛЛЯ» 

 У 2022 році в парку Заводський було здійснено роботи по благоустрою 

через організацію толок та замовлення послуг Комунального підприємства 

фірма «Конвалія» (на суму 40 тис. грн.) 

 За рахунок власних надходжень здійснено заходи дезінсекції. 

Встановлено два турнікети біля входу в парк для перешкоджання проїзду 

автотранспорту по території. Проводилися  поточні ремонтні роботи на 

дитячому майданчику. 

 Проведено роботи з випилювання нависаючих гілок та рослин над 

проїжджою частиною до парку Молодіжний. У парку ім. О.Донченка було 

проведено заміну елементів спортивного майданчика. 

 У 2023 році: 

 - проведено поточний ремонт дитячих майданчиків та лавок у парках 

імені О.Донченка та Центральному парку культури та відпочинку  на загальну 

суму - 106 573,00 грн. (80 080,00 грн. - місцевого бюджету, 26 493,00 грн. – за 

рахунок коштів підприємства); 

 - встановлено точку обліку електроенергії та приєднання до мережі у 

приміщенні громадської вбиральні Центрального парку культури та відпочинку 

- 10 105,52 грн. з розрахункового рахунку підприємства,  а також заміну вікон 

та дверей на склопакети - 70631,55 грн. (66 545,55 грн. - місцевий бюджет, 40 

86,00 грн. – з рахунку підприємства; 

        - здійснено роботи з мощення тротуарною плиткою додаткового 

пішохідного проходу з парку ім. О.Донченка до вул. Петра Яцика - 39069.26 

грн. за рахунок коштів підприємства; 

        - для підвищення безпеки відвідувачів було здійснено облаштування 

запірних люків на підземних комунікаційних мережах на території парку імені 

О.Донченка (16 700,00 грн.) за рахунок коштів підприємства; 

   - відремонтовано паркан біля атракціону великої форми «Колесо огляду» 

(12 413,00 грн.) за рахунок коштів підприємства; 

 -  демонтовано архітектурну форму в парку Заводський (6 600,00 грн.) за 

рахунок коштів підприємства.  

      За рахунок коштів місцевого бюджету оновлено робочу техніку (42 395,00 

грн.), проведено роботи з благоустрою територій (140 318,00 грн.). За рахунок 

коштів підприємства придбано спецодяг для працівників (13 320,00 грн). 

 Наприкінці 2023 року завдяки спільним крокам депутатського корпусу, 

колег з відділу містобудування та архітектури вдалося пошанувати на території  

парку ім. О.Донченка визначних лубенців, наших знаних земляків, які своїм 

життям утверджували в Україні - Україну, установивши на їх честь пам’ятний 



знак. 

 Основні зусилля та ресурси  у 2024 році було спрямовано на підтримання 

належних санітарних умов та чистоти на територіях парків. Проведено роботи з 

благоустрою в  парках Молодіжний, Заводський (із частковим залученням КПФ 

«Конвалія» (65800,00 грн.), ім. О.Донченка, та Центральному парку культури 

та відпочинку і власними силами за допомогою  організації толок, де приймали 

участь не лише працівники, а й активні громадяни нашого міста – колектив 

мережі магазинів «ТA-DA», спільнота  «Lubny Vibe» та інші. 

        На початку 2024 року було придбано робочу техніку на суму – 62 436,00 

грн. 

        Для комфорту відвідувачів проведено поточний ремонт паркових лавочок 

на суму – 353 00,00 грн., придбано та встановлено нову пісочницю на дитячому 

майданчику в парку ім. О. Донченка  - 6 588,00 грн.    

     Здійснено заміну зламаної сантехніки у вбиральні парку імені 

О.Донченка на нову та сучасну, встановлено гідроізоляційні пристінні блоки з 

послідуючим облицюванням плиткою – на суму 50 580,00 грн. 

      У громадській вбиральні Центрального парку культури і відпочинку 

виконано зовнішні фасадні роботи із встановленням водостічних систем для 

даху, вирівнювання, ґрунтування та  побілка, монтаж плитки біля підлоги для 

запобігання руйнування стін на загальну суму – 41 500,00 грн. 
 

ЛУБЕНСЬКА ШКОЛА МИСТЕЦТВ 

 Загальний контингент становить 648 учнів, з них 70 учнів-діти пільгових 

категорій, які забезпечені безоплатним навчанням.  

 У школі функціонує 7 відділів: оркестровий, фортепіанний, народних 

інструментів, вокально-хорового співу, хореографії, музично-теоретичних 

дисциплін, образотворчого мистецтва. У 2023-2024 навчальному році 

запрацював підготовчий клас за напрямом «Ранній творчий розвиток» та 

забезпечено включення до учасників освітнього процесу дітей 4-5 років за 

трьома напрямками: ритміка, образотворче мистецтво (малюнок, ліплення), 

навички вокального співу. 

 При школі мистецтв діє 9 викладацьких та 23 учнівських творчих 

колективи.  У  2023-2024 навчальному році  учні школи неодноразово ставали 

лауреатами обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів і фестивалів 

виконавської майстерності. Так, у звітному періоді стали переможцями 

конкурсів міського рівня - 1, відкритого міського -1, обласного рівня - 8, 

регіонального обласного - 1, відкритого обласного - 3, всеукраїнського - 10, 

міжнародного - 17.  

 Загальна кількість випускників у 2024 році - 50, з яких - 3 цьогоріч 

вступили до вищих навчальних  закладів України мистецького спрямування. 

 За період  2022 -2024 років для потреб Лубенської школи мистецтв було 

придбано за рахунок коштів місцевого бюджету: 

- 3 персональні комп’ютери; 

- 3 багатофункціональні пристрої (принтер, ксерокс, сканер); 

- вокальна радіосистема з головним передавачем - 2 шт.; 



- подвійна банкетка для клавішних з розподільним регулюванням висоти; 

- портативна акустична система з акумулятором; 

-  вокальна радіосистема з ручним передавачем – 2 шт.; 

- інструментальна радіосистема для скрипки - 2 шт. 

- інструментальна радіосистема для гітари; 

- педальний адаптер для гри на фортепіано; 

- портативна акустична система з акумулятором - 3 шт.; 

- стільці –60 шт., столи письмові та учнівські -9 шт.; 

- стаціонарні мольберти на тринозі - 11 шт.; 

- планшети для мольбертів - 11 шт. та інше. 

 Також за звітний період у приміщеннях, які використовуються як 

найпростіші укриття,  та у  навчальних класах було  проведено  поточні 

ремонти за адресами вул. Мистецька,17 та вул. Миколи Лисенка, 13 на загальну 

суму 229 039,23 грн. 

 У даний час за кошти спеціального фонду (бюджету розвитку) 

проводяться роботи за об’єктом «Капітальний ремонт підвального приміщення 

Лубенської школи мистецтв для облаштування найпростішого укриття за 

адресою: Україна, 37500, Полтавська область, Лубенський район,  місто Лубни, 

вулиця Мистецька, будинок 17» на загальну суму 772 061,35 грн. 

 Варто зазначити, що за період повномасштабного вторгнення росії в 

Україну у галузі культури відбулися і кадрові зміни. Адже частина працівників, 

які здійснюють основну діяльність за категорією професіонали виїхали за 

кордон, частину увільнено від роботи через вступ до лав добровольчих 

формувань, дехто мобілізований до лав Збройних Сил України. Ці працівники 

зі спеціальною освітою і виконують вузькопрофільні обов’язки, тому із заміною 

виникають складнощі. 

 Загалом, незважаючи на труднощі війни, нам вдалося зберегти і провести 

щорічну літературно-мистецьку  премію імені Володимира Малика. Здійснено 

електронне впорядкування даних (інформація про лауреатів, дипломантів, 

презентовані роботи) по щорічній літературно-мистецькій премії імені 

Володимира Малика за період з 2002 по 2024 рік включно. З інформацією 

можна ознайомитися  на сайті Лубенської міської ради 

 У жовтні 2023 року  пошанували  учасників  літературного  об’єднання 

ім. О.Донченка з нагоди 100-річчя заснування та видали ювілейний збірник 

«Стоголосся» за рахунок коштів місцевого бюджету (30 тис. грн.). 

 Під гаслом «З вірою у Перемогу України!» відбулася цьогоріч 

Всеукраїнська виставка Лубенська художня весна спільно з Національною 

Спілкою  художників  України, Полтавською  обласною  організацією  НСХУ.  

У рамках виставки конкурс юних талантів «Малюнок на асфальті», видано  

каталог Лубенська художня весна 2024. Загальна вартість витрат на проведення 

заходу склала 76 328, 00 грн. 

 І на завершення хотілося б сказати, працівники культури мають волю, 

сили, професіоналізм для того, щоб презентувати на належному рівні творчий 

потенціал громади, для розробки та втілення нових культурних проєктів.  

Робота кожного - надзвичайно важлива. 



 Дякуємо керівництву і депутатам за небайдуже ставлення до проблем 

культури, розуміння важливості традицій, історії, ідентичності українського 

народу, підтримку усіх наших починань.  

 Працюємо далі! Тримаємо руку на пульсі подій і віримо в міцність наших 

захисників і захисниць! Разом наближаємо благословенну Перемогу! 

 

 

 

 

Начальник  

Управління культури і мистецтв 

виконавчого комітету   

Лубенської міської ради                                                          Юрій ЛИТОВЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пояснювальна записка  

до проєкту рішення сесії Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області від 17 жовтня 2024 року «Про роботу закладів 

культури Лубенської територіальної громади в умовах воєнного стану» 

 

 Проєкт рішення розроблений Управлінням культури і мистецтв 

виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області з метою реалізації державної політики у сфері культури.  

 Початок повномасштабного вторгнення став серйозним викликом для 

галузі культури: необхідність збереження мережі, кадрового потенціалу, 

цінностей, робота закладів в умовах масованих ракетних обстрілів та 

відключення світла. Водночас війна визначила основні завдання для галузі 

культури: підкреслювати нашу ідентичність, створювати нові сенси, надихати 

захисників та захисниць до нових звершень, давати розраду тим, хто втратив 

рідних та домівки.  

 

 

 

 

Начальник  

Управління культури і мистецтв                                          Юрій ЛИТОВЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


